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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Αυτοί ευθύνονται για τα σκουπίδια στο Δήμο Κέρκυρας? 
 
 
Για άλλη μια φορά η εικόνα του Νησιού μας είναι τραγική ,βουνά σκουπίδια έχουν 
συγκεντρωθεί παντού και είναι λογικό  όταν δημιουργούνται παρόμοιες καταστάσεις όπως 
αυτή των τελευταίων ημερών με την καθαριότητα της πόλης, με ευκολία επιρρίπτονται οι 
ευθύνες και πολλές φορές το ανάθεμα στους εργαζόμενους, οφείλουμε να ενημερώσουμε 
τους δημότες ότι: 
 
Η προχειρότητα του διαγωνισμού οδήγησε σε λάθη και μεγάλες καθυστερήσεις για την 
πρόσληψη προσωπικού. Δεν υπήρξε από την μεριά της κυβέρνησης καμία πρόβλεψη για 
το κενό που θα δημιουργούσαν στις υπηρεσίες καθαριότητας των δήμων, αλλά κυρίως στα 
προβλήματα που δημιουργούν στους πολίτες, οι χιλιάδες απολύσεις εργαζόμενων μέχρι την 
πρόσληψη από τα οριστικά αποτελέσματα. Όπως επίσης δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη από 
την κυβέρνηση ώστε να μπορούν οι Δήμοι να προσλάβουν από τους επιλαχόντες . 
 
Η ευθύνη για την κατάσταση της πόλης στον τομέα της καθαριότητας δεν είναι όμως 
αποκλειστικά της κυβέρνησης, διότι επανειλημμένα το Δ.Σ του Συλλόγου μας έχει 
θέσει το θέμα της προχειρότητας, των  λαθών  και της έλλειψης  σχεδιασμού τα 
οποία δεν μπορούν να αντιμετωπισθούν  με το φιλότιμο των υπαλλήλων,  αλλά 
δυστυχώς η Δημοτική Αρχή δεν έχει δώσει ακόμα λύση. 
 
Επί σειρά ετών ο σχεδιασμός και υλοποίηση για επάνδρωση  σε ανθρώπινο δυναμικό και 
σε μηχανολογικό εξοπλισμό χωλαίνει, με συνέπεια η λύση που συνήθως επιλέγεται να είναι 
η κατεπείγουσα ανάθεση σε ιδιώτη . 
 
Τα αποτελέσματα της λύσης αυτής είναι πολυέξοδα για τον Δημότη και αν κρίνουμε από την 
αποτελεσματικότητα της αποκομιδής των προηγούμενων ετών ,τουλάχιστον ανεπαρκή. 
Η συστηματική απαξίωση του μηχανολογικού εξοπλισμού που είναι περιουσία του 
Κερκυραϊκού λαού και η άγνοια για την κατάσταση που βρίσκονται τα μηχανήματα και τον 
τρόπο χρήσης τους είναι γεγονός. Δεν υπάρχει καμία ενημέρωση, παρότι επανειλημμένα 
έχουμε ζητήσει στοιχεία. 
  
 
 
 
 

 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

Ο Τ Α 

ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 



Καλούμε την Δημοτική αρχή σε συνάντηση-συζήτηση στην οποία να μας ενημερώσει τι 
ακριβώς συμβαίνει με το πρόβλημα της καθαριότητας της Κέρκυρας, τι σχεδιασμός έχει 
γίνει για την επίλυση του και να απαντήσει σε ερωτήματα των εργαζόμενων αλλά και των 
Δημοτών, όπως: 
 
1. Το πρόβλημα αυτή τη στιγμή είναι η έλλειψη εργαζόμενων,  όπως τέθηκε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο  με Αριθ. Απόφασης :9-247 στις 12/4/2018 με Θέμα: «Έγκριση ανάθεσης σε 
εξωτερικούς αναδόχους της αποκομιδής απορριμμάτων Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου 
Κέρκυρας, λόγω της μη έγκαιρης ολοκλήρωσης των διαδικασιών πρόσληψης μόνιμου 
προσωπικού»? 
2. Έχουν ειδοποιηθεί όλοι οι εργαζόμενοι που βρίσκονται στους προσωρινούς πίνακες 
επιτυχόντων να προσέλθουν για εργασία? Όσοι έχουν ήδη ειδοποιηθεί εργάζονται στη θέση 
για την οποία έχουν προσληφθεί? 
3. Η συνεχιζόμενη  απαξίωση του Μηχανολογικού εξοπλισμού θα σταματήσει? Η 
συντήρηση και η ανανέωσή του στόλου έχει προγραμματιστεί?  
4. Τα μηχανήματα που είναι περιουσία του Κερκυραϊκού λαού εκχωρούνται για χρήση σε 
τρίτους? 
5. Το κόστος της εγκατάστασης ιδιώτη εργολάβου δεν είναι πολλαπλάσιο της επένδυσης 
που θα μπορούσε να γίνει σε μηχανήματα τα οποία και θα μείνουν τελικά στο Δήμο? 
6. Η εμπειρία των τελευταίων χρόνων από την ανάθεση της αποκομιδής σε ιδιώτες με 
μεγάλο οικονομικό κόστος είναι ικανοποιητική? Οι Δημότες θυμούνται την εμπειρία των 
προηγούμενων καλοκαιριών. Αυτή είναι η εικόνα που θέλουμε να έχει το νησί μας? 
 
Ο Σύλλογός μας και η Ομοσπονδία μας είναι ενάντια στην εκχώρηση των υπηρεσιών σε 
εργολαβικά συμφέροντα και θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τον Δημόσιο χαρακτήρα των 
δομών του Δήμου καθώς και την επάνδρωση του Δήμου με μόνιμο προσωπικό .Θεωρούμε 
μεγάλη επιτυχία των αγώνων μας , την προκήρυξη πρόσληψης μόνιμου προσωπικού σε 
ανταποδοτικές υπηρεσίες  μετά από πολλά χρόνια . 
 
Έστω και τώρα πρέπει να βρεθούν λύσεις  για την καθαριότητα του τόπου μας. Όλοι 
οι εργαζόμενοι και με το φιλότιμο που τους διακατέχει, θα καταβάλλουν κάθε δυνατή 
προσπάθεια ώστε να έχουν οι Δημότες μας τις υπηρεσίες που τους αξίζουν. 
 

 

 

 

Για το Δ.Σ. Του Συλλόγου 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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